

Согласовано

Директор
Местной общественной организации
«Федерация баскетбола города Уфы»



С.В.Медведев
2012 год

Утверждаю

Председатель комитета по
физической культуре и спорту
Администрации городского округа
город Уфа РБ



С.А.Степанов
2012 год

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении XXXI уфимского Дня оранжевого мяча

1. Цели и задачи фестиваля

Традиционный городской фестиваль баскетбола уфимский День оранжевого мяча, (далее «Фестиваль»), проводится в следующих целях:

- популяризация и поддержка школьного, студенческого, а также ветеранского баскетбольного движения в городе Уфе;
- пропаганда здорового образа жизни среди подрастающего поколения;
- привлечение внимание общественности к развитию баскетбола в городе Уфе;
- выявления талантливых детей, создание стимулов и условий для реализации ее спортивного потенциала и дальнейшего совершенствования спортивного мастерства;
- пропаганда физической культуры, здорового образа жизни среди ветеранов спорта.

2. Общие положения

Общее руководство соревнованием осуществляет Комитет по физической культуре и спорту Администрации городского округа город Уфа РБ. Непосредственное проведение соревнования возлагается на МАУ «Центр развития спорта» городского округа город Уфа РБ», Федерацию баскетбола города Уфы и судейскую коллегию, утвержденную Комитетом по физической культуре и спорту Администрации городского округа город Уфа.

3. Сроки и место проведения

Дата проведения с 01 по 06 октября 2012 года. – *(ноябрь)*

Место проведения: МОУ СОШ № 54 Орджоникидзевского района, МАОУ гимназия № 93 Октябрьского района г. Уфы.

Дата и время проведения финального этапа: 05 октября 2012 года с 10.30 до 20.00 часов, 06 октября 2012 года с 13.00 до 20.00 часов. Место проведения: спортивный комплекс БГАУ.

4. Участники фестиваля

Команды мальчиков: учащиеся 5-6 классов сборные районов города Уфы.

Состав команды - 12 человек и 1 тренер.

Команды ветеранов: состав команды 12 человек и 1 тренер.

Главный судья фестиваля: судья 1 категории А.Ю.Волошин.

5. Система проведения фестиваля

Команды школьников делятся на 2 подгруппы. Регламент проведения соревнований и расписание турнира определяется в день жеребьевки.

Жеребьевка состоится 28.09.2012 г. в 15-00 часов в Федерации баскетбола города Уфы.

6. Награждение

Команды, занявшие 1, 2 и 3 места среди школьников и ветеранов награждаются кубками, а спортсмены грамотами и медалями.

Победители конкурсов награждаются подарками.

На данном Фестивале, по итогам голосования членов оргкомитета соревнований и общественности, вручается «Кубок Дерфеля» - за большой вклад в развитие баскетбола в городе Уфе.

7. Финансовые условия

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований несет МАУ «Центр развития спорта» городского округа город Уфа РБ», расходы, связанные с награждением победителей и призеров соревнований, оплата питания судей и обслуживающего персонала несет Комитет по физической культуре и спорту Администрации городского округа город Уфа РБ согласно смете расходов.

Все расходы, связанные с участием в фестивале (приобретение формы, инвентаря и оборудования, проезд к месту проведения матчей и пр.) команды несут за свой счёт.

Федерация баскетбола города Уфы занимается непосредственной организацией и проведением фестиваля, а также подготовкой сценарного плана, конкурсов, призов для победителей конкурсов, а также проведением матчей чемпионата Ассоциации студенческого баскетбола.

8. Заявки

Для участия в Фестивале каждая команда обязана в срок до «28» сентября 2012 года предоставить главному судье заявку установленной формы с составом тренеров и игроков (полностью ФИО), с визой врача о допуске игроков команды по состоянию здоровья, заверенной печатью лечебного учреждения, а также с контактной информацией руководства команды.

Каждый игрок должен быть застрахован.

9. Безопасность

За безопасность участников и представителей команд отвечает главный судья. Спортивное мероприятие проводится в сооружении, отвечающем требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации и Республики Башкортостан и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия акта готовности физкультурного и спортивного сооружения к проведению мероприятия, утверждаемого в установленном порядке.